



ОБЩИНА СТРАЖИЦА

гр.Стражица 5150, ул."Дончо Узунов" № 5
06161/43-43, зам.-кмет 06161/43-33/43-03, факс: 06161/25-68
e-mail:obshtina@strazhitsa.com,strazhitsa@mbox.is-bg.net
<http://www.strazhitsa.com>

СЪОБЩЕНИЕ

Общинска администрация гр.Стражица съобщава, че стартира проект по целева програма "Топъл обяд у дома в условията на извънредна ситуация 2020".

Проектът на Община Стражица предвижда приготвяне и предоставяне на топъл обяд на нуждаещи се лица от община Стражица, които поради бедност или продължителна социална изолация във връзка с обявената извънредна ситуация за ограничаване на разпространението на COVID-19 са затруднени в задоволяване на ежедневната си потребност от храна.

Храната за обяд ще включва: супа, основно ястие, хляб и поне веднъж седмично десерт. Предоставянето на топлия обяд е безплатно за включените уязвими лица.

В проекта Община Стражица ще обхване потребители от следните целеви групи:

- лица с ниски доходи, под линията на бедност, определена за страната, за времето за което са поставени под задължителна карантина;
- уязвими лица, в това число и възрастни над 65 години, без доходи или с доход под линията на бедност, определена за страната, които живеят сами и нямат близки, които да се грижат за тях и в условията на извънредно положение, обявено за страната и не са в състояние да си осигурят прехраната;
- лица, които поради възрастта си, поради трайно увреждане или в резултат от заболявания не могат да се самообслужват и не могат да осигурят сами или с помощта на близките си своите ежедневни потребности от храна.

Идентифициране на целевите групи ще се осъществи с помощта на: сигнали от граждани на открития „горещ“ телефон от община Стражица за подпомагане на самотно живеещи възрастни лица, сигнали получени в общинска администрация Стражица на телефон 06161/ 4358, сигнали за нуждаещи се лица получени от Домашен социален патронаж, сигнали предоставени от кметовете на населените места от общината, информацията от НПО.

РУМЕН ПАВЛОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРАЖИЦА
07.05.2020 г.

